

# TEHNIČKI LIST PROIZVODA

## Sika Boom® Cleaner

Čistač za Sika Boom® Dispenser pištolje

### OPIS

Sika Boom® Cleaner je visoko aktivni čistač za čišćenje pištolja za PU pjene te svježih nestvrdnutih ostataka pjene s površina.

### NAMJENE

Sika Boom® Cleaner namijenjen je za čišćenje opreme za Sika® PU pjene nakon korištenja. Sika Boom® Cleaner uklanja svježe, neotvrdnute PU ostatke s opreme i ostalih površina, također služi za čišćenje (predpripremu) i uklanjanje masnoća s kontaminiranih površina.

### SVOJSTVA / PREDNOSTI

- Vrlo dobar čistač za PU pjenu
- Vrlo dobar čistač pištolja i opreme za ugradnju
- Integralni ventil za preciznu primjenu

### INFORMACIJE O PROIZVODU

Kemijska osnova	Čistač na bazi otapala
Pakiranje	500 ml aerosol, 12 kom u kutiji
Boja	Transparentna
Rok trajanja	18 mjeseci od datuma proizvodnje, ako se primjereno skladišti u neotvrdnoj, neoštećenoj originalnoj ambalaži, u prikladnim skladišnim uvjetima. Otvorena doza Sika Boom® Cleaner mora se iskoristiti unutar 4 tjedna.
Uvjeti skladištenja	Sika Boom® Cleaner mora se skladištiti isključivo u vertikalnoj poziciji, na suhom, zaštićeno od direktnog utjecaja sunčevih zraka, pri temperaturama između +5°C i +25°C.
Gustoća	~0,70 kg/l

### TEHNIČKE INFORMACIJE

### INFORMACIJE O PRIMJENI

Temperatura zraka u prostoru	+5°C min. / +35°C max.
------------------------------	------------------------

## INSTRUKCIJE O PRIMJENI

### METODE I ALATI ZA PRIMJENU

Sika Boom® Cleaner s integralnim ventilom može se koristiti za čišćenje ventila PU pjena, dijelova pištolja za pjene ili za uklanjanje ostataka svježije pjene s podloga. Poprskati Sika Boom® Cleaner direktno na svježju pjenu, ostaviti da reagira 5 - 10 sekundi, zatim obrisati čistom krpom.

Sika Boom® Cleaner bez integralnog ventila može se koristiti za ispiranje pištolja za pjene. Prvo ukloniti sve osušene ostatke PU pjene, zatim navinuti Sika Boom® Cleaner dozu na pištolj, te nekoliko puta pritisnuti okidač pištolja. Tako navinuta doza može ostati neko vrijeme na pištolju. Prije razdvajanja doze i pištolja gore navedeni proces ispiranja preporučljivo je ponoviti nekoliko puta.

### DODATNI DOKUMENTI

- Sigurnosno Tehnički List

### OGRANIČENJA

- Sika Boom® Cleaner može djelomično otopiti ili promijeniti boju osjetljivih podloge (npr. lakova, boja, plastike, tekstil). Prije svake upotrebe preporučujemo testiranje kompatibilnosti i stalnosti boje.
- otvrdnuta pjena može se odstraniti samo mehaničkim putem.
- Ne otvarati Sika Boom® Cleaner na silu, ili spaljivati Sika Boom® Cleaner, čak niti prazne doze.
- Ne prskati Sika Boom® Cleaner prema otvorenom plamenu ili na vruće podloge.
- Držati Sika Boom® Cleaner podalje od izvora paljenja, ne pušiti za vrijeme korištenja Sika Boom® Cleaner.
- Sika Boom® Cleaner može formirati smjesu eksplozivnih plinova, ukoliko nema adekvatne ventilacije.

## OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

### LOKALNA OGRANIČENJA

Naglašavamo da kao rezultat specifičnih lokalnih propisa deklarirana svojstva ovog proizvoda mogu varirati od države do države. Molimo konzultirajte lokalni Tehnički list proizvoda za točan opis područja primjene.

### EKOLOGIJA, ZDRAVLJE I SIGURNOST

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju kemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konzultirati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizikalni, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

### PRAVNE NAPOMENE

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

#### Sika Croatia d.o.o.

Puškariceva 77a  
10250 Lučko  
Tel.: 01 6594 240  
Fax.: 01 6594 241  
sika.croatia@hr.sika.com  
www.sika-croatia.hr

#### Tehnički list proizvoda

Sika Boom® Cleaner  
Siječanj 2018, Verzija 01.01  
02051602000000015